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	TT
(1)
	Chương/Chủ đề
(2)
	Nội dung/đơn vị kiến thức
(3)
	Mức độ đánh giá
	Số câu hỏi theo mức độ nhận thức

	
	
	
	
	Nhận biết
	Thông hiểu
	Vận dụng
	Vận dụng cao

	1
	Tỉ lệ thức và đại lượng tỉ lệ
	Tỉ lệ thức và dãy tỉ số bằng nhau.
	Nhận biết:
– Nhận biết được tỉ lệ thức và các tính chất của tỉ lệ thức.
– Nhận biết được dãy tỉ số bằng nhau.
– Nhận biết được hai đại lượng tỉ lệ thuận 
	4
TN 1; 2,3,4
	
	
	

	
	
	
	Vận dụng: Vận dụng được tính chất của tỉ lệ thức trong giải toán. 
* Vận dụng cao:Vận dụng được tính chất của dãy tỉ số bằng nhau trong giải toán.
	
	
	2
TL13
	1
TL17

	
	
	Giải toán về đại lượng tỉ lệ
	Vận dụng:
- Giải được một số bài toán đơn giản về đại lượng tỉ lệ 
	
	
	1
TL14
	

	2

	Biểu thức đại số
	–Biểu thức đại số.
	Vận dụng:
– Tính được giá trị của một biểu thức đại số.
	
	
	1
TN5
	

	
	
	– Đa thức 1 biến, nghiệm của đa thức 1 biến.
	Nhận biết:
– Nhận biết được định nghĩa đa thức một biến. 
– Nhận biết được cách biểu diễn đa thức một biến;
– Nhận biết được khái niệm nghiệm của đa thức một biến.
	3
TN6;10
TL15a
	
	1
TL15b
	

	
	
	
	Thông hiểu: Xác định được bậc của đa thức một biến
- Rút gọn được đơn thức cùng bậc.
	
	1
TN7
	
	

	
	
	– Thu gọn đa thức 1 biến; cộng trừ đa thức 1 biến
	Vận dụng: Thực hiện được các phép tính: phép cộng, phép trừ trong tập hợp các đa thức một biến; vận dụng được những tính chất của các phép tính đó trong tính toán.
	
	
	2
TN8;9
	

	3

	Các hình hình học cơ bản
	Tam giác. Tam giác bằng nhau. Tam giác cân. Quan hệ giữa đường vuông góc và đường xiên. Các đường đồng quy của tam giác
	Nhận biết:
– Nhận biết được liên hệ về độ dài của ba cạnh trong một tam giác.
	1
TN12
	
	
	

	
	
	
	Thông hiểu:
- Giải thích được quan hệ giữa đường vuông góc và đường xiên dựa trên mối quan hệ giữa cạnh và góc đối trong tam giác (đối diện với góc lớn hơn là cạnh lớn hơn và ngược lại).
– Giải thích được các trường hợp bằng nhau của hai tam giác, của hai tam giác vuông.
	
	1
TN11

2
TL16a,b
	
	

	
	
	Chứng minh các yếu tổ hình học
	Vận dụng cao: Chứng minh các điểm thẳng hàng
	
	
	
	1
TL16c

	Tổng
	
	8
	4
	7
	2

	Tỉ lệ %
	
	22,5%
	25%
	42,5%
	10%

	Tỉ lệ chung
	
	47,5%
	52,5%
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	[bookmark: _Hlk101360371]TT
(1)
	Chương/Chủ đề
(2)
	Nội dung/đơn vị kiến thức
(3)
	Mức độ đánh giá
	Tổng điểm

	
	
	
	Nhận biết
	Thông hiểu
	Vận dụng
	Vận dụng cao
	

	
	
	
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	

	1
	Tỉ lệ thức và đại lượng tỉ lệ
	Tỉ lệ thức và dãy tỉ số bằng nhau.
	3
TN 1; 2,3,4
1,0
	
	
	
	
	2
TL13
1,0
	
	1
TL17
0,5
	2, 5

	
	
	Giải toán về đại lượng tỉ lệ
	
	
	
	
	
	1
TL14
1,0
	
	
	1,0

	2

	Biểu thức đại số
	–Biểu thức đại số.
	
	
	
	
	1
TN5
0,25
	
	
	
	0,25

	
	
	– Đa thức 1 biến, nghiệm của đa thức 1 biến.
	2
TN6;10
0,5
	1
TL15a
0,5
	1
TN7
0,25
	
	
	
	
	
	1,25

	
	
	– Thu gọn đa thức 1 biến; cộng trừ đa thức 1 biến
	
	
	
	
	2
TN8,9
0,5
	1
TL15b
1,0
	
	
	1,5

	23

	Các hình hình học cơ bản
	Tam giác. Tam giác bằng nhau. Tam giác cân. Quan hệ giữa đường vuông góc và đường xiên. Các đường đồng quy của tam giác
	1
TN12
0,25
	1
0,5
	1
TN11
0,25

	2
TL16a,b
2,0
	
	
	
	
	3,0

	
	
	Chứng minh các yếu tổ hình học
	
	
	
	
	
	
	
	1
TL16c
0,5
	0,5

	Tổng 
	6
	2
	2
	2
	3
	4
	
	2
	21

	Tỉ lệ %
	27,5%
	25%
	37,5%
	10%
	100

	Tỉ lệ chung
	52,5%
	47,5%
	100
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Phần I. TRẮC NGHIỆM (3,0 điểm).    
Mỗi câu sau đây đều có 4 lựa chọn, trong đó chỉ có một phương án đúng.
Hãy viết vào giấy kiểm tra chữ cái A, B, C hoặc D đứng trước câu trả lời mà em chọn

Câu 1. Cho tỉ lệ thức Khẳng định đúng là:




A. 	               B. 	       C. 	    D. 

Câu 2. Với các điều kiện các phân thức có nghĩa và . Khẳng định sai là:




A.       B.        C.              D. 
Câu 3. Cho y là đại lượng tỉ lệ thuận với x theo hệ số tỉ lệ 2, ta có biểu thức:
A. y = -2x.			B. y = 2x.		C. x = 2y.		D. x = -2y.

[bookmark: c4d]Câu 4. Tìm x biết 
A. x = 3.		B. x = 12.		C. x = 6.		D. x = 2.
Câu 5. Giá trị của biểu thức –3x2y3 tại x = 1 và y = 2 là:
A. – 24                   B. 24                      C. -12.                         D. 12.                      
Câu 6. Trong các đa thức sau đa thức nào là đa thức 1 biến :
A. x + y.                B. y2 + 3x + 2.           C.10x + 20x5+1         D. 3x3y2
Câu 7. Bậc của đa thức 25y2 - 2y3 + 100 là :
A. 25.                      B. 3.                         C. 100.                       D. 2.
Câu 8. Kết quả thu gọn đa thức: 3x4 – 4x + 5x3 – 2x4 – 5x3 – x4 là:
A. 5x – 5.               B.  - 4x – x4.              C. – 4x.                    D. 0.
Câu 9. Kết quả phép tính: 3x2 . 1,5x3 là:
A. 2x5.                    B. 3x6.                        C. 4,5x5.                  D. 4,5x6.
Câu 10. Nghiệm của đa thức  3x – 3 là :
A. – 3.                    B. 1.                           C. 3.                         D. -1.
Câu 11. Cho  có . Khẳng định nào sau đây đúng?
A. MN > MP > NP		B. NP > MN > MP
C. MP > NP > MN.		D. NP > MP > MN.
Câu 12. Ba độ dài nào dưới đây là  độ dài ba cạnh của một tam giác?
A. 5cm; 3cm; 4cm			B. 2cm; 3cm; 5cm.
C. 2cm; 4cm; 6cm.			D. 2cm; 5cm; 2cm
Phần II. TỰ LUẬN (7,0 điểm).
Câu 13. (1,0 điểm) Tìm x biết:


              a)  ;                        b) .
Câu 14. (1,0 điểm) Hai lớp 7A và lớp 7B quyên góp được một số sách tỉ lệ thuận với số học sinh của lớp, biết số học sinh của hai lớp lần lượt là 32 và 36. Lớp 7A quyên góp được ít hơn lớp 7B là 8 quyển sách. Hỏi mỗi lớp quyên góp được là bao nhiêu quyển sách?
Câu 15. (1,5 điểm) Cho hai đa thức một biến:
           M(x) = 3x4 - 3x2 +12 - 3x4 + x3 -  2x +  3x - 15 ;
           N(x) = - x3 - 5x4 - 2x + 3x2 + 2 +  5x4 - 12x - 3 - x2
           a) Thu gọn các đa thức.
           b) Tính M(x) + N(x) và M(x) - N(x).


Câu 16. (3,0 điểm) Cho ABC vuông  tại A. Tia phân giác của góc B cắt cạnh AC tại D. Kẻ DE  vuông góc với BC (EBC).


  a) Chứng minh: ABD = EBD; AD < DC.

  b) Chứng minh: ABE cân; BD vuông góc với AE.
  c) Trên tia đối của tia AB lấy điểm I sao cho AI = EC. Chứng minh rằng 3 điểm:  E, D, I thẳng hàng.

Câu 17. (0,5 điểm)  Cho (a, b, c > 0 , a ≠ b, a ≠ c)
                              Chứng minh rằng: a2 = bc
                                             ---------------HẾT----------------
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Phần I. TRẮC NGHIỆM (3 điểm)    
 Mỗi đáp án chọn đúng được 0,25 điểm.

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Đáp án
	B
	D
	B
	C
	A
	C
	B
	C
	C
	B
	B
	A



Phần II. TỰ LUẬN(7 điểm)    
	Câu
	NỘI DUNG
	Điểm

	





13
(1,0đ)
	
a) 



Vậy x = 
	0,5

	
	
b)



Vậy x = 
	0,5

	

14
(1,0đ)
	
Gọi là số sách quyên góp được của mỗi lớp lần lượt là x,y quyển ( x,y Z+)

Theo đầu bài ta có:   và  y – x = 8 
Áp dụng tính chất của dãy tỉ số bằng nhau ta được:

 
x = 32. 2 = 64; y = 36.2 = 72 
Vậy lớp 7A quyên góp được 64 quyển
Lớp 7B quyên góp được 72 quyển
	

0,25


0,25
0,25
0,25

	
15
(1,5đ)
	a) M( x) = 3x4 - 3x2 +12 - 3x4 + x3 - 2x + 3x -15
= (3x4 - 3x4 ) + x3 - 3x2 + (-2x + 3x) + (-15 +12)
= x3 - 3x2 + x - 3;
N( x) = - x3 - 5x4 - 2x + 3x2 + 2 + 5x4 -12x - 3 - x2
= (- 5x4 + 5x4 ) - x3 + (3x2 - x2 ) + (- 2x -12x) + (2 - 3)
= - x3 + 2x2 - 14x -1.
	


0,25


0,25

	
	 b)M(x)+ N(x)= ( x3 - 3x2 + x - 3) + (- x3 + 2x2 -14x -1)
                    = x3 - 3x2 + x - 3 - x3 + 2x2 -14x -1 = - x2 -13x - 4
M(x) - N(x)= (x3 - 3x2 + x - 3)- (- x3 + 2x2 - 14x - 1)  
                   = x3 - 3x2 + x - 3 + x3 - 2x2 +14x +1               
                 =  2x3 - 5x2 +15x - 2
	
0,5



0,5

	



16
(3,0đ)
		Vẽ hình,
ghi GT- KL đúng 
	[image: ]



	0,5

	
	

a) Theo gt: DEBC nên: 




Xét  hai tam giác vuôngABD() và EBD()có: 


   ( Vì BD là tia phân giác của  );
    Cạnh huyền BD chung; 



ABD =EBD (cạnh huyền – góc nhọn)

AD = DE (2 cạnh tương ứng) (1)
Xét tam giác DEC vuông tại E có DC là cạnh huyền
· DE < DC (2)
Từ (1) và (2) => AD < DC (đpcm)
	



0,5


0,5

	
	

    b)Theo câu a: ABD =EBD

     AB = EB (2 cạnh tương ứng)


     BAE là tam giác cân tại B
  Ta có:    AD = DE  (câu a)

D thuộc đường trung trực của AE (theo t/c) (1)

Mà BA = BE (c/m trên) B thuộc đường trung trực của AE (theo t/c) (2)
Từ (1) và (2) suy ra BD là đường trung trực của AE

BD  AE (đpcm)
	   0,5


0,25


0,25

	
	

c) C/m:  ADI =EDC (c.g.c)


(2 góc tương ứng)

Mà (2 góc kề bù)




E, D, I thẳng hàng (đpcm)
	
0,25


0,25

	


17
(0,5đ)
	
Có 
Áp dụng tính chất dãy tỉ số bằng nhau ta có:





                                    
	


0,25





0,25






image3.wmf
.

adbc

=


oleObject53.bin

image43.wmf
·

·

0

ADIEDC180

Þ+=


oleObject54.bin

image44.wmf
·

·

·

0

DEIADIEDC180

Þ=+=


oleObject55.bin

image45.wmf
abcaabca

abcacaca

++++

=Þ=

--+-


oleObject56.bin

image46.wmf
()()2

()()2

ababababaa

cacacacacc

+-++-

====

+-++-


oleObject57.bin

image47.wmf
()()2

()()2

ababababbb

cacacacaaa

+-+--

====

+-+--


oleObject3.bin

oleObject58.bin

image48.wmf
2

ab

abc

ca

Þ=Þ=


oleObject59.bin

image4.wmf
.

adbc

+=+


oleObject4.bin

image5.wmf
.

ab

dc

=


oleObject5.bin

image6.wmf
aec

bfd

==


oleObject6.bin

image7.wmf
2

2

aace

bbdf

-+

=×

-+


oleObject7.bin

image8.wmf
aaec

bbfd

++

=×

++


oleObject8.bin

image9.wmf
caec

dbfd

-+

=×

-+


oleObject9.bin

image10.wmf
eace

fbdf

-+

=×

++


oleObject10.bin

image11.wmf
3

84

x

=


oleObject11.bin

image12.wmf
25

32

x

+

=


oleObject12.bin

image13.wmf
2141

23

xx

+-

=


oleObject13.bin

image14.wmf
D


oleObject14.bin

image15.wmf
Î


oleObject15.bin

image16.wmf
D


oleObject16.bin

image17.wmf
D


oleObject17.bin

image18.wmf
D


oleObject18.bin

image19.wmf
abca

abca

++

=

--


oleObject19.bin

oleObject20.bin

image20.wmf
15

2

2

1511

2

22

x

x

Þ+=

Þ=-=


oleObject21.bin

image21.wmf
11

2


oleObject22.bin

oleObject23.bin

image22.wmf
(

)

(

)

3.212.41

6382

25

5

2

xx

xx

x

x

Þ+=-

Þ+=-

Þ-=-

Þ=


oleObject24.bin

image23.wmf
5

2


oleObject25.bin

image24.wmf
Î


oleObject26.bin

image25.wmf
3236

xy

=


oleObject27.bin

image26.wmf
8

2

323636324

xyyx

-

====

-


oleObject28.bin

image1.wmf
.

ac

bd

=


image27.emf
I


image28.wmf
^


oleObject29.bin

image29.wmf
·

0

90

BED

=


oleObject30.bin

image30.wmf
D


oleObject31.bin

image31.wmf
µ

0

90

A

=


oleObject32.bin

image32.wmf
D


oleObject1.bin

oleObject33.bin

oleObject34.bin

image33.wmf
·

·

ABDEBD

=


oleObject35.bin

image34.wmf
·

ABC


oleObject36.bin

image35.wmf
Þ


oleObject37.bin

image36.wmf
D


oleObject38.bin

image2.wmf
.

abcd

=


oleObject39.bin

oleObject40.bin

oleObject41.bin

oleObject42.bin

oleObject43.bin

oleObject44.bin

image37.wmf
D


oleObject45.bin

image38.wmf
Þ


oleObject46.bin

oleObject2.bin

image39.wmf
Þ


oleObject47.bin

image40.wmf
^


oleObject48.bin

oleObject49.bin

oleObject50.bin

oleObject51.bin

image41.wmf
·

·

ADIEDC

=


oleObject52.bin

image42.wmf
·

·

0

ADEEDC180

+=


